



Голышмановский ВЕСТНИК

14 ноября 2014 г.
ПЯТНИЦА
№ 92 (9836)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

НАГРАЖДЕНИЯ

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского муниципального района за июль-сентябрь 2014 года:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 55-летним юбилеем МАОУ «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4»:

Вороновой Елене Михайловне, заместителю директора по воспитательной работе МАОУ «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4»;

Ефременко Светлане Николаевне, учителю биологии «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4»;

Мамонтовой Ольге Геннадьевне, учителю русского языка и литературы «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4»;

Казекиной Нине Владимировне, учителю начальных классов «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4»;

Ширшовой Светлане Владимировне, учителю истории «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 4».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с профессиональным праздником – Днем финансиста:

Кривцову Виктору Николаевичу, заместителю начальника ФКУ по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области;

Долгих Людмиле Владимировне, главному бухгалтеру ФКУ по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области;

Любенко Татьяне Владимировне, главному специалисту ФКУ по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области;

Волковой Наталье Петровне, главному специалисту ФКУ по Голышмановскому району Департамента финансов Тюменской области.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 30-летием педагогической деятельности:

Бабуринной Наталье Анатольевне, учителю начальных классов МАОУ «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 1»;

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района и в связи с 25-летием педагогической деятельности:

Ворониной Ларисе Юрьевне, учителю математики МАОУ «Ламенская средняя общеобразовательная школа».

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского муниципального района:

Коротковой Людмиле Николаевне, заместителю директора и учителю математики МАОУ «Земляновская средняя общеобразовательная школа»;

Коротковой Елене Геннадьевне, учителю начальных классов МАОУ «Земляновская средняя общеобразовательная школа»;

Шведовой Людмиле Валентиновне, социальному педагогу МАОУ «Ламенская средняя общеобразовательная школа»;

Пестиной Наталье Александровне, учителю математики МАОУ «Голышмановская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 3 VIII вида»;

Смолину Александру Михайловичу, учителю физики и математики МАОУ «Голышмановская средняя общеобразовательная школа № 1».

Здравоохранение



За помощью к сельским докторам

Светлана Теремова заведует Медведовским ФАПом четвертый месяц. Привыкать к рабочему месту долго не пришлось, она стажировалась здесь, пока училась в Ялуторовском медицинском колледже. Своих пациентов Светлана знает давно, родилась и выросла в этом селе. Вышла замуж за местного парня, на семейном совете решили обосноваться в родных краях.

– Планируем с мужем строить дом, начали собирать документы для участия в жилищной программе для молодых специалистов, – рассказывает Светлана Александровна. – Сейчас живём в квартире родственников. Когда я устроилась на работу, мне сельская администрация предоставила жильё, но оно непригодно для проживания. Там нет никаких удобств, даже вода не подведена. Эти блага особенно нужны, когда в семье есть маленький ребёнок. Мы воспитываем четырёхлетнюю дочь Олю. Она ходит в детский сад. Работа мне нравится, несмотря на большую ответственность и нагрузку. Повезло с коллегами, это надёжные люди, всегда поддерживают и делятся со мной опытом.

Наставник молодого фельдшера – Римма Чушова. Её медицинский стаж – 27 лет, двадцать из них трудится в ФАПе в деревне Быстрая. Второй год работает ещё и в Медведовском медпункте. Ежедневные рабочие вызовы на дому, ведение профилактической работы среди населения – это лишь малая часть обязанностей медработников.

– У нас на патронаже десять детей до

года, всего на территории зарегистрировано больше 170 детей, – отметила фельдшер Р.Р. Чушова. – Ставим прививки, периодически осматриваем, для школьников проводим беседы. Под нашим контролем десять лежачих больных, которые перенесли инсульты и инфаркты. Организуем диспансеризацию, чтобы люди прошли медосмотр в привычной для них обстановке. Два раза в год на базе ФАПа работает врачебная бригада из Голышмановской поликлиники. Терапевт выезжает чаще. Медведовцы, в основном, страдают сердечно-сосудистыми заболеваниями, остеохондрозом и гипертонией. В простудный период болеют ОРВИ. Мы обслуживаем около тысячи человек. Объем работы большой, радуется, что зарплаты сейчас выше, чем раньше.

Селяне довольны отношением к профессиональному делу местных медработников. Пенсионер Сергей Фёдорович Лукьяненко привёл пример:

– У моей супруги Веры Яковлевны ноги сильно болят. Я позвонил в медпункт, через несколько минут медики пришли на помощь, назначили лечение. Теперь моя жена снова ходит, а то едва на костылях передвигалась. Наши доктора работают прекрасно, на все просьбы откликаются, медикаменты нам из райцентра привозят.

Стараются медведовские лекари поддерживать порядок в фельдшерско-акушерском пункте. В холле уютно: ковровые дорожки, красивые шторы, огромная картина на стене. Кабинеты оснащены необходимым набором медицинского оборудования. С начала отопительного сезона

в здании ФАПа было холодно. Как пояснил начальник управления жилищно-коммунального хозяйства ООО «Сибгазсервис» Виктор Чалков, причина – в длинной теплотрассе. По ней вода плохо циркулировала. После установки насоса, а это произошло две недели назад, всё наладилось и в медпункте стало теплее. Могло быть и лучше, но здание старое, неблагоустроенное, требует ремонта.

По словам главного врача Областной больницы №11 Виктора Вихлянцева, в региональный департамент здравоохранения подготовлена заявка на капитальные ремонты лечебных учреждений Голышмановского района в 2015 году, в неё внесён и Медведовский ФАП.

– На сегодня в районе действуют 24 модульных ФАПа и 16 – типовых, как в Медведово, – уточнил Виктор Анатольевич. – Капитальные ремонты таких зданий обходятся дорого: от пяти до семи миллионов рублей. В разы меньше требуется на установку модульных помещений, поэтому им сейчас отдаётся предпочтение. Каким будет Медведовский ФАП в дальнейшем, пока неизвестно. Наша принципиальная позиция – сохранить медпункты даже в маленьких деревушках.

На сегодня в сельских медпунктах – пять вакансий. Молодёжь не спешит в глубинку, несмотря на материальные поощрения от государства в рамках программы «Земский доктор». По-прежнему главной проблемой остаётся отсутствие благоустроенного жилья на селе.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Светлана Теремова
и Римма Чушова.

Профориентация

Я бы сеять хлеб пошёл,
пусть меня научат!

Учебному хозяйству Голышмановского агропедагогического колледжа, где будущие трактористы и комбайнеры проходят производственную практику, прошедшая уборочная страда принесла неплохие результаты. С возделываемых ныне 229 гектаров собрали почти полтысячи тонн зерна.

– Закупили элитные семена ячменя, получили с гектара 45 центнеров, – рассказывает О.В. Третьяков, заведующий учебной частью Голышмановского агропедколледжа. – Соблюдаем всю технологию, семена протравили, удобрения сложные внесли. Немного подкачала пшеница, на одном поле стерневая сеялка некачественно сработала. Но на паровых участках пшеницы взяли по 26-27 центнеров с гектара. Пашем только плугом, от глубокой вспашки отдача больше. Зерно производим в последние годы только продовольственное.

В учебном хозяйстве студенты на практических занятиях осваивают весь цикл сельскохозяйственных работ от подготовки техники к полевому сезону до отгрузки зерна. Кроме тракторов и комбайнов, учебное хозяйство имеет сортировку и погрузчик. Зерно с поля сразу отправляют на Голышмановский комбинат хлебопродуктов, где его качественно подготавливают перед реализацией. Выращивание зерновых в учебном хозяйстве агропедколледжа – прежде всего, учебный процесс. Будущие трактористы и комбайнеры учатся рассчитывать норму высева, внесения удобрений и гербицидов, глубину обработки почвы.

– Выращивание хлеба во многом лежит на мастерах производственного обучения, но и студенты большой вклад вносят. Были в поле, погода испортилась. Предложил ребятам отвезти их домой. Отказались, завели технику, поехали убирать. Знаете, когда ребята проходят практику на технике, то и глаза у них горят и работать им хочется, – говорит О. В. Третьяков. – Есть у молодёжи желание землю пахать, хлеб выращивать.

В течение учебного года через учебное хозяйство проходит до 20 человек. Группы сборные. Среди них есть проживающие в посёлке, из категории детей-сирот, те, кто не смог найти место для практики в хозяйстве по месту жительства. Практиканты не обязательно выпускники колледжа. Трактористы выходят на работу в учебном хозяйстве уже на втором курсе, автомеханики работают на полевой и уборочной в качестве водителей уже сразу после получения удостоверения на управление автомобилем категории «С».

База учебного хозяйства Голышмановского агропедколледжа размещается в деревне Басаргина. Здесь расположены ангары и полевой стан для начинающих хлеборобов. В арсенале два «Нью Холланда», тракторы ДТ-75, МТЗ-80, МТЗ-1523. До сих пор работают на гусеничных тракторах. Самым новым уже по восемь лет, комбайнам – по 12. Есть машины, которые служат профессиональному учреждению уже более двадца-

ти лет. До сих пор на ходу грузовик марки «ЗИЛ» 1976 года выпуска. Всю технику на время ремонта доставляют в посёлок, где имеются отопляемые машинные мастерские. Мелкий ремонт полностью ложится на ребят и мастеров производственного обучения. Более серьёзный производят на базе ЗАО «Автотранс». Агрегатные узлы ремонтируют в Ишиме.

Практические занятия в учебном хозяйстве организуются за счёт государственных средств. Заработанные от реализации зерна деньги тоже идут на организацию деятельности учебного хозяйства. Семена, удобрения, гербициды, горючее, запчасти приобретаются колледжем за полную стоимость. Законом не предусмотрена возможность использования государственных дотаций и субсидий. По этой причине не могут и обновить технику.

– Ушла в прошлое шефская помощь предприятий, благодаря которой можно было обновлять материальную базу профессионального учреждения, – говорит И.Н. Пономарёва, заместитель директора колледжа по учебно-производственной работе. – Сейчас мы налаживаем социальное партнёрство с производственными предприятиями, успехи уже есть. Фермерские хозяйства должны участвовать в учебном процессе, помогать профтехучилищу, ведь мы готовим специалистов для них. Поступила бы новая техника в колледж, и студентам было бы интереснее учиться и работать. Смогли бы расширить посевные площади, земля у нас есть. Мечтаем о хорошем посевном комплексе, о технике для заготовки сена, имеем сенокосные угодья и пастбища.

Сегодня техника совершенствуется и обновляется очень быстро. Образовательный процесс попросту не поспевает за модернизацией производства. Для знакомства с работой на современной технике используется база работодателя, создаются в области и учебные центры. Будущие голышмановские трактористы-машинисты выезжают на практику в ООО «ТехноЦентр» в Винзили, где создан учебный класс и трактородром. Здесь ребята проходят учебное вождение на тракторе «Джон Дир», изучают техническое обслуживание и ремонт современной сельскохозяйственной техники, занимаются погрузочно-разгрузочными работами. Студентов принимает тюменский центр «Меркьюри Технолоджи», где они практикуются в техническом обслуживании и ремонте.

При этом учебное хозяйство Голышмановского агропедколледжа было и остаётся той базой, на которой держится основа практических занятий студентов, обучающихся сельскохозяйственным специальностям.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: студент 3 курса агропедколледжа, победитель районного, участник областного конкурса трактористов Александр Жэпэлэу.



Улица имени героя

В этом году партия «Единая Россия» в честь 70-летия Тюменской области объявляла конкурс проектов среди первичных отделений. Жители региона прислали почти 300 работ. В трёх номинациях определились двадцать победителей, среди них – старший воспитатель Малышенского детского сада «Ласточка» Галина Усольцева. Тридцать восемь лет она занимается воспитанием детей.

– Я выступала в номинации «История родной области», где за звание лучших боролись свыше 90 конкурсантов, – говорит она. – Мой проект был посвящён герою-земляку Михаилу Куприянову. Одна из улиц нашего села названа его именем. Многие знают лишь то, что малышенский парень погиб в первой чеченской кампании. У нас родилась идея рассказать о нём населению.

Начали с детского сада, оформили с ребятами альбом о Мише Куприянове. Воспитатели, дети и родители встречались с родственниками Михаила и записывали воспоминания. Продолжили работу совместно со школой, Домом культуры и библиотекой, где проводили классные часы, беседы за «круглым столом». В школе есть стенд и мемориальная доска, увековечившая па-

мять Михаила Куприянова. Материалы о нём хранятся и в Голышмановском народном краеведческом музее. Вот небольшой отрывок:

«В семье Куприяновых Миша был третьим из пяти детей. Помогал родителям, подрабатывал в совхозе, за добросовестный труд поощрялся наручными часами. В школе учился легко. В аттестате о среднем образовании троек нет. Мечтал стать военным. Его любимая песня была «Батяня комбат» группы «Любэ». До армии работал в совхозе трактористом. 8 декабря 1993 года Миша отметил восемнадцатилетие, а через четыре дня получил повестку. Сначала служил в Свердловской области. В конце августа 1994 года приехал домой в отпуск. Дни пролетели незаметно: покос, хлопоты по хозяйству. Он так и не сказал близким, что после отпуска отправится в Чечню. Они узнали об этом по адресу из письма, в котором Михаил поздравлял их с наступающим 1995 годом. В мае родственники ждали его возвращения, но получили трагическую весть о том, что Михаил погиб». 11 июля 1995 года сержант, командир БМП третьего мотострелкового батальона Михаил Куприянов во время выполнения спецзадания подорвался на mine. Свой воинский

долг он выполнил до конца. Награждён медалями «За отличие в воинской службе», «За отвагу», посмертно – орденом Мужества.

Благодаря работе, которую организовала Галина Алексеевна Усольцева, теперь в Малышенке даже ребята из детского сада знают, почему улица в селе названа именем Миши Куприянова. Воспитатели продолжают заниматься с детьми проектами патриотической тематики.

Оксана ТИТЕНКО. Фото из книги «Помни тебя, сынок...». На снимке: Михаил Куприянов.



Жильё для сирот

Ключи от новых квартир

Без попечения родителей дети остаются по разным причинам. Горькая сиротская судьба лишает этих детей радости счастливого детства, поддержки и заботы родителей в юности. Заменить родительскую любовь и внимание невозможно, но государство берёт ответственность за будущее сирот. Прежде всего, предоставляя жильё по окончании учёбы.

В нашем районе сегодня на учёте стоят 109 детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Всем им требуется жильё. Как обстоят дела в этом вопросе, рассказывает заместитель главы района А.Л. Ледаков.

– К сожалению, обеспечить жильём всех нуждающихся сразу мы не можем. Готового свободного жилья в районе нет. Его ещё нужно построить. Для этого были выделены свободные земельные участки для строительства жилья не только в посёлке, но и на сельских территориях: в Медведево, в Ламенке, Земляной, Усть-Ламенке, Ражево. Строит дома в сёлах ООО «Сибстрой».

Мы побывали на новостройках в селе Усть-Ламенка. Два четырёхквартирных дома построены на берегу реки Вагай. Один уже заселён. Заселён – так о нём сказать слишком громко. Квартиры с января 2013 года передаются детям-сиротам на условиях социального найма в специализированном жилищном фонде без права приватизации в течение пяти лет. Но живёт здесь пока

только молодая семья Владимира Быстракова. Он работает в посёлке, дома в Усть-Ламенке его ждут жена и маленький ребёнок. Ещё одного молодого парня, которому выделили квартиру в этом доме, забрали сёстры на зиму в Тюмень. Хозяйки двух квартир наведываются сюда время от времени. По словам руководителя строительной организации В.Н. Круглика, в этом доме было установлено дорогостоящее газовое оборудование, но раз хозяева не проживают в квартире, система отопления была разморожена. Во втором четырёхквартирном доме решили установить электрические нагреватели – это более безопасно. В нём завершаются отделочные работы. Строители с нескрываемым удовольствием и даже гордостью за сделанную работу показали нам квартиры. Дома выстроены из кирпича местного завода предпринимателя Евлоева. Снаружи они облицованы сайдингом, внутри стены обшиты гипсокартоном. Вставлены пластиковые окна и железные входные двери. Просторная жилая комната и большой санузел с туалетом и ванной. Эти квартиры планировались уже с учётом новых требований к площади жилого помещения для сирот – не более 28 квадратных метров. Был выбран оптимальный вариант: квартира-студия. В Ражево тоже почти готов один дом для сирот, другой будет запущен в эксплуатацию на следующий год. В разгаре строитель-

ные работы в Медведево, Земляной, Ламенке. Ещё один участок для строительства дома для детей-сирот выделен на Королёвской территории. В этом году ООО «Сибстрой» готов выставить на продажу 12 квартир в сёлах и столько же в новом многоквартирном доме по улице Комсомольской, 191 «А». Приобретает у предприятия это жильё для сирот Главное управление строительства области. Таким образом, ещё 24 человека из списка сирот обретут жильё. Современное, красивое.

Немаловажный момент в деле обеспечения жильём детей, оставшихся без попечения родителей – это нежелание многих сирот проживать в новом жильё по разным причинам. Долгие годы количество сирот возрастало, а квартиры им не предоставлялись: и новое не строилось, и на вторичном рынке не было свободных квартир. Получив жильё, многие сироты приватизировали его и продавали. В то время, когда другие годами ждут свою очередь и остро нуждаются в жильё. Правительством сейчас введено ограничения. В течение пяти лет сирота не сможет продать жилое помещение. Возможно, за это время дети-сироты получат опыт самостоятельной жизни и смогут нести ответственность за свой дом.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: строящийся дом для сирот в Медведево.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского муниципального района
от 10.11.2014 г. № 2054 «О внесении изменений и дополнения в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 24.10.2013 № 2061 (в редакции от 14.04.2014 № 549)»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь ст.ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 24.10.2013 № 2061 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Администрации Голышмановского муниципального района» (в редакции от 14.04.2014 № 549) следующие изменения и дополнение:

1.1. В подпунктах «а»-«д» пункта 3.1 раздела 3 приложения к постановлению слова «высшее профессиональное образование» заменить словами «высшее образование».

1.2. Пункт 3.1 раздела 3 приложения к постановлению дополнить абзацем в следующей редакции:

«Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения ведущих должностей муниципальной службы - не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.»

1.3. В подпункте 3.2.1 пункта 3.2 раздела 3 приложения к постановлению:

- текст «нормативных правовых актов Российской Федерации, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации;» заменить текстом «федеральных законов, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации;»;

- текст «нормативных правовых актов Российской Федерации о муниципальной службе и противодействии коррупции;» заменить текстом «законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции;».

1.4. В пункте 5.6 раздела 5 приложения к постановлению слова «представители научных и образовательных учреждений» заменить словами «представители научных и образовательных организаций».

1.5. В пункте 5.23 раздела 5 приложения к постановлению слова «повышение квалификации и переподготовка» заменить словами «дополнительное профессиональное образование».

1.6. В пункте 3 приложения № 1 к Положению о муниципальной службе в Администрации Голышмановского муниципального района слово «образованию» заменить

словом «диплomu».

1.7. В пункте 4 приложения № 1 к Положению о муниципальной службе в Администрации Голышмановского муниципального района текст «профессиональной переподготовке, повышении квалификации или стажировке» заменить словами «дополнительном профессиональном образовании».

1.8. В пункте 3 приложения № 3 к Положению о муниципальной службе в Администрации Голышмановского муниципального района слова «повышении квалификации, переподготовке» заменить словами «дополнительном профессиональном образовании»; слова «Когда и какое учебное заведение окончил» заменить словами «Когда и какую образовательную организацию окончил»; слова «документы о повышении квалификации и переподготовке» заменить словами «документы о квалификации».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Голышмановский вестник».

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети Интернет (www.golyshtmanovo.admtymen.ru).

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

Положение

о Благодарственном письме Тюменской областной Думы

Приложение 1
к распоряжению председателя
областной Думы
от 24.12.2009 № 167-рп

1. Благодарственным письмом Тюменской областной Думы (далее – Благодарственное письмо) награждаются:

1) граждане Российской Федерации, за заслуги в деятельности, направленной на достижение экономического, социального и культурного благополучия населения Тюменской области, за высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд, за их заслуги в сфере общественной и государственной деятельности, имеющие общий трудовой стаж не менее 10 лет и награды, почетные звания, поощрения в соответствии с действующим законодательством;

2) коллективы предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовых форм за высокие достижения в общественной и государственной деятельности и (или) значительный вклад в социально-экономическое, культурное развитие Тюменской области;

3) неработающие пенсионеры, внесшие значительный вклад в социально-экономическое, культурное развитие Тюменской области, продолжающие активно участвовать в общественной жизни.

Требование о наличии заслуг, предшествующих награде и стажа работы не распространяется на граждан Российской Федерации, представленных к награждению за рождение (усыновление) и достойное воспитание четырех и более детей, обеспечение надлежащего уровня заботы о здоровье, образовании, физическом и нравственном развитии детей.

2. Мотивированное ходатайство о награждении Благодарственным письмом вносится в областную Думу на

имя депутата Тюменской областной Думы или председателя Тюменской областной Думы коллективами предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовых форм, органами государственной власти, органами местного самоуправления.

К ходатайству коллектива о награждении граждан прилагаются:

сведения (персональные данные) о представляемом к награждению;

протокол или выписка из протокола общего собрания трудового коллектива, подписанные председателем, секретарем общего собрания коллектива или представителем его органов, заверенные печатью организации;

согласие на обработку сведений (персональных данных).

К ходатайству о награждении коллектива прилагаются: сведения о предприятиях, организациях и учреждениях с указанием их конкретных заслуг в деятельности, направленной на достижение экономического, социального и культурного благополучия населения Тюменской области, достижениях в сфере общественной деятельности.

Обработка сведений (персональных данных) осуществляется Тюменской областной Думой в соответствии с федеральным законодательством.

3. В течение календарного года Благодарственным письмом могут быть награждены:

1) по представлению каждого из депутатов - не более десяти граждан или коллективов предприятий, организаций и учреждений.

2) по представлению председателя Тюменской областной Думы - не более тридцати лиц, замещающих государственные должности Тюменской области и Российской Федерации, должности государственной гражданской службы Тюменской области, а также лиц, замещающих должности в территориальных подразделениях

федеральных органов государственной власти, расположенных в городе Тюмени.

4. Депутат областной Думы вправе:

1) направить представление и документы, указанные в пункте 2 Положения, председателю областной Думы для рассмотрения на заседании комитета или постоянной комиссии областной Думы;

2) внести представление на имя председателя областной Думы за подписью не менее трех депутатов Тюменской областной Думы.

5. Решение комитета, постоянной комиссии или представления не менее трех депутатов областной Думы направляются на рассмотрение председателю областной Думы, который издает распоряжение о награждении Благодарственным письмом и подписывает Благодарственное письмо.

Копия распоряжения председателя областной Думы о награждении Благодарственным письмом гражданина направляется по месту работы награжденного для соответствующей записи в его трудовой книжке.

Копия распоряжения председателя областной Думы о награждении Благодарственным письмом коллектива предприятия, организации или учреждения направляется на имя соответствующего руководителя для информирования коллектива.

6. Вручение Благодарственного письма производится председателем областной Думы либо по его поручению одним из депутатов областной Думы на заседании областной Думы либо в трудовом коллективе.

Оформление и учет Благодарственных писем, а также организация их вручения осуществляются отделом государственной гражданской службы и кадров областной Думы.

7. Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся распоряжением председателя областной Думы.

Согласие

на обработку сведений (персональных данных)

Приложение 3
к распоряжению председателя
областной Думы
от 24.12.2009 № 167-рп

мои персональные данные _____

_____, необходимых для представления к награждению Благодарственным письмом Тюменской областной Думы.

Согласен на совершение Тюменской областной Думой следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных следующими способами: автоматизированная обработка и обработка без использования средств автоматизации.

Срок действия настоящего согласия с _____ по _____.

Настоящее согласие может быть отозвано мной в письменной форме.

С юридическими последствиями автоматизированной обработки моих персональных данных ознакомлен.

Фамилия, Имя, Отчество _____

Проживающий по адресу: _____

Документ, удостоверяющий личность: _____

серия _____ номер _____

кем и когда выдан _____

даю согласие Тюменской областной Думе на обработку сведений, составляющих

Дата

(подпись, расшифровка подписи)

Сведения

о представляемом к награждению Благодарственным письмом
Тюменской областной Думы
(персональные данные)

1. Фамилия _____

имя, отчество _____

2. Должность, место работы _____

_____ (точное наименование

организации)

3. Пол _____ 4. Дата рождения _____

5. Место рождения _____ (число, месяц, год)

6. Образование _____

(специальность по образованию, наименование учебного заведения, год окончания)

7. Ученая степень, ученое звание _____

Малышенское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Малышенского сельского поселения от 30.10.2014 г. № 33 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Малышенского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.
2. Направить отчет об исполнении бюджета Малышенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.
3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Малышенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.А. КЛЯПЫШЕВ, глава Администрации.

Приложение № 2
к постановлению Администрации
Малышенского сельского поселения
от 30.10.2014 г. № 33

Отдельные показатели исполнения бюджета Малышенского сельского поселения за девять месяцев 2014 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	692	529	76,4
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	1 257	763	60,7
Единый сельскохозяйственный налог	137	-18	-13,1
Налог на имущество физических лиц	7	9	128,6
Земельный налог	143	201	140,6
Государственная пошлина	19	9	47,4
Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам		7	

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1	17	1700,0
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов		2	
Итого налоговых и неналоговых доходов	2 256	1519	67,3
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	5 984	4 711	78,7
Всего доходов	8 240	6 230	75,6
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 090	1 368	65,5
Национальная оборона	210	134	63,8
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	142	26	18,3
Национальная экономика	1 257	549	43,7
Жилищно-коммунальное хозяйство	731	344	47,1
Образование	58	58	100,0
Межбюджетные трансферты	4 035	3 026	75,0
Всего расходов	8523	5505	64,6
Источники финансирования дефицита бюджета	283	-725	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	283	-725	

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Малышенского сельского поселения
от 30.10.2014 г. №33

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Малышенского сельского поселения	2	574

Гладиловское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Гладиловского сельского поселения от 05.11.2014 г. №36 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Гладиловского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Гладиловского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Гладиловского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.
2. Направить отчет об исполнении бюджета Гладиловского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.
3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Гладиловского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.В. ДОБЫЧИНА, глава Администрации.

Приложение № 2 к постановлению Администрации
Гладиловского сельского поселения
от 05.11.2014 г. №36

Отдельные показатели исполнения бюджета Гладиловского сельского поселения за девять месяцев 2014 года

тыс.руб.

Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	298	230	77,2
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	612	371	60,6
Налог на имущество физических лиц	10	6	60,0
Земельный налог	132	80	60,6
Государственная пошлина	16	4	25,0
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1	9	900,0

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	0	2	
Итого налоговых и неналоговых доходов	1 069	702	65,7
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	6 169	4 812	78,0
Всего доходов	7 238	5 514	76,2
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 088	1 335	63,9
Национальная оборона	117	31	26,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	273	198	72,5
Национальная экономика	612	225	36,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	587	343	58,4
Образование	65	65	100,0
Межбюджетные трансферты	3 691	2 768	75,0
Всего расходов	7433	4965	66,8
Источники финансирования дефицита бюджета	195	-549	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	195	-549	

Приложение № 3 к постановлению Администрации
Гладиловского сельского поселения
от 05.11.2014 г. №36

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года

	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Гладиловского сельского поселения	3	822

Медведевское сельское поселение

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Медведевского сельского поселения от 31.10.2014 г. № 33 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Медведевского сельского поселения за девять месяцев 2014 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 35, 36 Устава Медведевского сельского поселения

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Медведевского сельского поселения за девять месяцев 2014 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Медведевского сельского поселения за девять месяцев 2014 года в Думу сельского поселения.

3. Опубликовать в газете «Голышмановский вестник» отдельные показатели исполнения бюджета Медведевского сельского поселения за девять месяцев 2014 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложениям № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Л.Х. НИКИФОРОВА, глава Администрации.

Приложение № 2 к постановлению Администрации Медведевского сельского поселения от 31.10.2014 г. № 33			
Отдельные показатели исполнения бюджета Медведевского сельского поселения за девять месяцев 2014 года			
тыс.руб.			
Наименование показателей	План на 2014 год	Исполнение на 01.10.2014 г.	% исполнения к плану года
Доходы			
Налог на доходы физических лиц	153	202	132,0
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	494	299	60,5
Единый сельскохозяйственный налог		24	
Налог на имущество физических лиц	13	9	69,2
Земельный налог	168	82	48,8
Государственная пошлина	13	10	76,9
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	2	4	200,0
Итого налоговых и неналоговых доходов	843	630	74,7

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	5 324	4 233	79,5
Всего доходов	6 167	4 863	78,9
Расходы			
Общегосударственные вопросы	2 002	1 246	62,2
Национальная оборона	117	74	63,2
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	237	165	69,6
Национальная экономика	494	241	48,8
Жилищно-коммунальное хозяйство	603	380	63,0
Образование	58	57	98,3
Межбюджетные трансферты	2 802	2 102	75,0
Всего расходов	6313	4265	67,6
Источники финансирования дефицита бюджета			
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	146	-598	

Приложение № 3 к постановлению Администрации Медведевского сельского поселения от 31.10.2014 г. № 33		
Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за девять месяцев 2014 года		
	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Администрация Медведевского сельского поселения	3	752

Рождественские чтения

Какой быть России завтра?



Епископу Тихону вручили Благодарственное письмо от Тюменской областной Думы

На базе филиала ТюмГУ в Ишиме прошли первые региональные Рождественские образовательные чтения. Организаторами мероприятия выступили Ишимская и Аромашевская епархия, администрация города Ишима, филиал университета в Ишиме, Культурный Центр П.П. Ершова. Из всех приходов епархии в Ишим прибыли небольшие группы, в их состав входили прихожане местных храмов, представители общественности. Возглавляли делегации приходские священники. Участие в Рождественских чтениях приняли и голышмановцы.

С докладом на историческую тему «Князь Владимир: цивилизованный выбор Руси» выступил В.В. Московкин, профессор

ТюмГУ. Наши истоки там, откуда наша вера. Эта тема не перестает интересовать людей.

В следующем году будет отмечаться тысячелетний юбилей памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, обратившего Русь в православную веру. Святой Владимир твердой рукой сдерживал на рубежах врагов, строил города, крепости, укреплял Русь.

Какой быть России завтра – зависит от молодого поколения. Об объединении усилий церкви и государства в решении проблем духовно-нравственного воспитания детей – об этом говорил епископ Ишимский и Аромашевский Тихон. Тема воспитания и образования детей была представлена и в выступлении кандидата

социологических наук К.А. Шестакова. Разговор с ним продолжился на одной из секций. Своё выступление он подкреплял многочисленными примерами. Все желающие могли взять бесплатный раздаточный материал, диски с видеовыступлениями. Практическую пользу для родителей и учителей представляют лекции детского клинического психолога И.Я. Медведевой, в которых она рассказывает о причинах детских неврозов и психозов, говорит о последствиях для психики в случаях, когда жизнь ребёнка переполнена компьютером, интернетом. К.А. Шестаков практикует выступления перед учителями, родителями не только в нашей области, но и в других регионах. Если его приглашают отделы образования с лекциями – охотно сотрудничает. Сам он многодетный отец, рассказывал о своём опыте воспитания. Своим долгом считает объяснять суть ювенальной юстиции, считая её практикой уничтожения семьи. В минувшие выходные по НТВ был показан документальный фильм о том, как в Норвегии у русских матерей, приехавших жить в эту страну, по малейшим доносам изымают детей, передают их в норвежские семьи. Нередко дети попадают на воспитание к однополым родителям. Кого могут вырастить в семье, состоящей из двух «пап» в отсутствие мамы? Документальный фильм, показанный по телевидению, тяжёлый для просмотра. Невозможно слышать, как кри-

чат, рыдают дети, когда их силой отрывают от родителей. Бизнес по изъятию детей – прибыльный. В Норвегии государство платит большие деньги, которые якобы тратятся на содержание «сирот поневоле». У нас, в основном, детей забирают, когда родители пьют и не кормят детей или садистски избивают. Но как знать, если закон о ювенальной юстиции примут, может быть, и у нас начнут изымать детей за каждый родительский подзатыльник. Во время обсуждения на семинаре говорили, что надо помогать бедствующим семьям, а не отбирать детей у них. Опыт показыва-

ет, что жизнь в детском доме не делает сирот счастливее, проживание в казённых стенах плохо готовит их к самостоятельной жизни. Часто в приходах кормят детей-сирот и бездомных взрослых. Милосердие могут оказывать по силам многие неравнодушные люди. Мероприятие в Ишиме было устроено к объединению здоровых сил общества в решении общих задач по воспитанию детей, их образованию, по укреплению семейных ценностей.

Мария ГЛАЗУНОВА.
Фото с сайта Ишимской и Аромашевской епархии.



Выступление хора Ишимской православной гимназии

ЖКХ

Освободить дороги из снежного плена

Во вторник улицы посёлка Голышманово в считанные часы запырило снегом. Работники ООО «Жилстрой» оперативно выехали на уборку территории. На выполнение этой задачи им даётся 48 часов по договору подряда. Если не справляются, тогда заказчик вправе применить штрафные санкции. Глава сельского поселения Голышманово Виктор Неверов комментирует:

– Меры наказания нам не приходилось применять, коммунальщики трудятся добросовестно и укладываются в установленные контрактом сроки. Конечно, без жалоб населения не обходится. Люди хотят, чтобы сугробы расчищали немедленно. У нас на содержании 88 километров дорог, и сразу такую большую территорию очистить от снега невозможно. Хочу также напомнить голышмановцам, что в обязанности работников подрядного предприятия не входит расчистка подъездов к каждому дому, это забота хозяев. Задача коммунальщиков – освободить от снега проезжую часть и тротуары.

На уборку снега ООО «Жилстрой» может одновременно выпустить шесть единиц спецтехники. В первую очередь убирают снег на улицах, по кото-

рым проходят автобусные маршруты, остановочные комплексы и территории образовательных учреждений, далее – очищают тротуары, а только потом переходят к переулкам и тупикам. Начинают трудиться с пяти часов утра, чтобы меньше создавать неудобств жителям райцентра. Следят за расширением проезжей части, снежные валы стараются размещать как можно дальше от дорожного полотна. На центральной площади, пешеходном бульваре и парковках работу по очистке и вывозу снега выполняет мобильное звено поселковой администрации.

– У нас есть два снегоуборщика, три самосвала, погрузчик и экскаватор, – отметил Виктор Неверов. – Вывозим снег, но не на свалку, мы его используем в дело. Начали отсыпать горку в парке культуры и отдыха, делаем запасы для строительства снежного городка и фигур.

Из бюджета поселковой администрации, по словам Виктора Николаевича, на годовое содержание дорог в зимнее время расходуется чуть больше полутора миллионов рублей.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.



Вопрос-ответ

Перегрузка в сети

Этой осенью жители посёлка Голышманово столкнулись в своём быту с проблемой частого отключения электроэнергии. В редакцию обратились Л.В. Загошвили с улицы Пролетарской и Е.Н. Моторина с улицы Северной с просьбой разъяснить ситуацию и рассказать, в чём причины перебоев в подаче электроэнергии.

На этот вопрос отвечает заместитель главы администрации Голышмановского района А.Л. ЛЕДАКОВ:

– Обслуживание и ремонт электрооборудования и электросетей в посёлке производится за счёт средств администрации Голышмановского района, так как она является собственником электрохозяйства. Перебои с электроэнергией в последнее время стали возникать по причине роста потребления электроэнергии жителями посёлка. Возникает высокая нагрузка на электросети, не хватает мощностей. Чаще всего перегрузки в сети стали возникать в утренние и вечерние часы. В результате происходит от-

ключение автоматики в трансформаторных подстанциях. В настоящее время в посёлке требуется увеличение мощностей трансформаторных подстанций. Уже в этом сезоне провели замену четырёх трансформаторов на улицах Герцена, Вокзальная, Комсомольская и Гагарина. В планах – провести ремонт ещё двух трансформаторных подстанций на улицах Карла Маркса и Советская. Кроме того, обращались к нам жители домов на перекрёстке улиц Карла Маркса и Пролетарская, у них тоже стали возникать перебои с электроэнергией. Подстанция будет заменена. В планах – реконструировать трансформаторные подстанции и линии электропередач в районе улиц Катюшенская и Геологов. Все работы по ремонту и реконструкции электрохозяйства посёлка проводит обслуживающая организация ОАО «Тюменьэнерго» Голышмановский РЭС.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Образование

Учитель – тот, кто учится

На осенних каникулах традиционно для голышмановских педагогов был проведён районный единый методический день. В этот раз мероприятие проходило на базе специальной коррекционной школы №3. Говорили об организации обучения детей по адаптированным программам.

– Это актуальная тема, потому что учителя со специализацией дефектолог в обычных школах нет, но они тоже учат детей с ограниченными возможностями здоровья, – сказала директор школы №3 Наталья Воронова. – Думаю, что коллегам пригодится накопленный педагогами нашей школы опыт. У нас совершенно другая специфика обучения. В приоритете – индивидуальные и групповые коррекционные занятия. На этом мероприятии логопед и учитель физкультуры проводят мастер-классы. Также знакомим участников мероприятия с учебным планом и необходимой нормативно-правовой документацией для организации коррекционно-развивающей работы в школах и детских садах, отвечаем на волнующие вопросы. Живой интерес вызвала выставка новинок специальной учебной и методической литературы.

На единый методический день съехались 60 учителей и руководителей обра-

зовательных учреждений, в том числе из Бердюжского района. Для участников мероприятия организовали четыре секции. Учитель физкультуры Анжелика Щеглова на практике продемонстрировала, как можно провести коррегирующую гимнастику для профилактики нарушений осанки и плоскостопия у детей. По словам заместителя директора Голышмановской сельской школы Алёны Дембицкой, польза этого мастер-класса очевидна.

– При проведении коррегирующей гимнастики у педагогов всегда возникает много вопросов: какие выбрать упражнения и что использовать. Всё это нам показали на практическом занятии. Много приспособлений можно изготовить из подручных материалов. Мы с коллегами буквально несколько минут походили по дорожкам здоровья и ощутили массажный эффект.

В перерывах между работой в секциях участников мероприятия приглашали на динамические перемены, где они с удовольствием танцевали и играли в подвижные игры. В отзывах педагоги отмечали, что не только получили много полезной информации, но и отлично отдохнули перед началом новой учебной четверти.

Оксана ТИТЕНКО.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5195 ЗАКАЗ № 85